Правила проведения конкурса 

«Заполни анкету, напиши творческое пожелание Телерадиоканалу и получи возможность выиграть Iphone 8 64GB»
 с 09 октября по 31 октября 2017 года

НЕ УПУСТИ СЧАСТЛИВЫЙ СЛУЧАЙ!
ПРИМИ УЧАСТИЕ – ЗАПОЛНИ АНКЕТУ И НАПИШИ ТВОРЧЕСКОЕ ПОЖЕЛАНИЕ ТЕЛЕРАДИОКАНАЛУ!

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА – участник конкурса, который в соответствии с настоящими правилами будет признан победителем, и вправе получить приз - 1 (один) Iphone 8 64GB.

Конкурс проводится в сети интернет в период с 09 октября 2017 года по 31 октября 2017 года в порядке, установленном в Правилах.
Количество победителей – 1 (Один) человек.

Количество призов – 1 (Один) Iphone8 64GB. 

2. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА
Участником Конкурса может стать любое дееспособное физическое лицо, достигшее 18 лет, которое действует от своего имени, обладает необходимыми и достаточными данными для приобретения и осуществления предоставляемых прав, имеет российский паспорт, а также добровольно, самостоятельно и лично принимает на себя все риски ответственности и последствий, связанных с участием в Конкурсе.
Каждый участник Конкурса:
Должен иметь действительное удостоверение личности, а именно паспорт гражданина РФ, Принимая участие в Конкурсе, свидетельствует и подтверждает, что ознакомлен и полностью согласен с настоящими Правилами и обязуется их соблюдать.

Не является лицом, содержащимся в местах лишения свободы.

Обязуется соблюдать действующее законодательство РФ. Не вправе требовать денежного эквивалента Приза.
Лично и самостоятельно участвует в Конкурсе.
Вправе отказаться или воздержаться от участия в Конкурсе.
Не вправе передавать и/или любым иным образом уступать свои права, связанные с участием в Конкурсе и возможным получением призов, третьему лицу (лицам) по собственному усмотрению.
Участник Конкурса за свой счет оплачивает все транспортные расходы, связанные с переездом до г. Москвы, а также все иные расходы, которые могут возникнуть у Участника (Победителя) Конкурса в связи с получением приза, включая оплату налога на доходы физических лиц. Указанные расходы не компенсируются и не возмещаются.
С момента получения Приза Победитель Конкурса несет всю налоговую ответственность, которая предусмотрена законодательством РФ.
3. КОНКУРС:
· Конкурс может быть отменен до его начала без дополнительного уведомления потенциальных участников;

· Проведение Конкурса может быть досрочно прекращено после его начала при условии уведомления потенциальных участников;

· В период проведения Конкурса правила проведения могут быть дополнены и иным образом скорректированы (изменены), о чем сообщается дополнительно в сети Интернет.
4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится в сети интернет в период с 09 октября 2017 года по 31 октября 2017 года в порядке, установленном в Правилах. Для участия в Конкурсе необходимо заполнить анкету и указать обезличенную социологическую информацию, а также проявить свои творческие способности и написать пожелание Телерадиоканалу. Указанное пожелание не должно содержать ненормативную лексику и иные уничижительные высказывания, не должно носить оскорбительный характер и иным образом нарушать моральные устои и действующее законодательство.
· Конкурс проводится с 09 октября 2017 года по 31 октября 2017 года.
В конце конкурса подводятся итоги и один из участников становится победителем и получает приз 1 (один) Iphone8 64GB.
Победитель определяется комиссией путем определения наиболее интересного, яркого, оригинального, творческого пожелания.
Победитель получает приз по адресу: 123290, Москва, 1-й Магистральный проезд, д.11, стр.1, корп. Б, офис №426 БЦ «ИНТЕРЬЕР».  Приз не высылается почтой и не доставляется Победителям в другие регионы Российской Федерации иными способами и может быть получен только по указанному адресу. В случае установления факта несоблюдения условий проведения Конкурса, присужденный Приз не выдается.

Все вопросы уплаты налогов, сборов, пошлин и иных платежей, связанных с получением Приза, Победитель Конкурса решает самостоятельно и за собственный счет. Указанные издержки не компенсируются и не возмещаются.

В случае если Победитель Конкурса отказываются и/или не воспользуются предоставленным правом на получение Приза Приз может быть вручен любому другому участнику конкурса.

4. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Лицо, желающее стать Участником Конкурса, Участник и Победитель Конкурса несут ответственность за свои действия в соответствии с действующим законодательством РФ.

Результаты Конкурса являются окончательными и не могут быть оспорены.

Предпринимаются меры защиты сведений и информации, связанной с проведением Конкурса, от несанкционированного доступа; обязанность по предоставлению информации третьим лицам отсутствует.
Любая и всякая помощь, оказанная третьим лицом участнику Конкурса во время проведения Конкурса, не предоставляет третьему лицу никаких прав, связанных с участием в Конкурсе.

В случае выявления каких-либо ошибок, неправильного понимания, толкования или любой иной спорной ситуации, касающихся в целом всего Конкурса или любой ее части и/или настоящих Правил, буквальное толкование Правил Конкурса является окончательным и обжалованию не подлежит.

