Конкурс на Телерадиоканале «Страна FM» 

«Охота на Субару» с 19 июля 2018 года по 27 сентября 2018 года

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Термины и понятия, используемые в настоящих Правилах:
ОРГАНИЗАТОР Конкурса ООО «Субару Мотор»
ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА – участник конкурса, который в соответствии с настоящими правилами будет признан победителем, и вправе получить от Организатора Конкурса –- приз – набор сувениров от ООО «Субару Мотор».
Конкурс проводится с целью привлечения внимания радиослушателей и телезрителей к ТЕЛЕРАДИОКАНАЛУ «Страна FM», компании «Субару Мотор» и автомобилю «Субару Форестер». Конкурс является развлекательным мероприятием и не направлен на достижение каких-либо общественно-полезных целей.

Конкурс проводится в эфире ТЕЛЕРАДИОКАНАЛА «Страна FM» в период с 19 июля 2018 года по 27 сентября 2018 года в порядке, установленном в настоящих Правилах.

2. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

Участником Конкурса может стать любое физическое лицо, достигшее 18 лет, которое действует от своего имени, обладает необходимыми и достаточными данными для приобретения и осуществления предоставляемых прав, имеет паспорт Российской Федерации, а также добровольно, самостоятельно и лично принимает на себя все риски ответственности и последствий, связанных с участием в Конкурсе.

К тест-драйву автомобиля допускаются лица, достигшие 18 лет и обладающие правом управления транспортным средством соответствующей категории, гарантирующие соблюдение правил дорожного движения и принимающие на себя все полноту ответственности в случае их нарушения. 

Каждый участник Конкурса:

· Должен сообщить достоверные сведения о себе, в том числе свои фамилию, имя, мобильный телефон и e-mail;
· В случае использования псевдонима или изменения своего имени в ходе Конкурса должен сообщить свое подлинное имя;
· Лично и самостоятельно участвует в Конкурсе;
· Должен знать и обязан соблюдать настоящие Правила;
· Не является работником Организатора Конкурса, организации, осуществляющей проведение конкурса;
· Имеет право на получение Приза в случае признания Победителем Конкурса в соответствии с настоящими Правилами;
· Вправе отказаться или воздержаться от участия в Конкурсе;

· Не вправе передавать и/или любым иным образом уступать свои права, связанные с участием в Конкурсе и возможным получением призов, третьему лицу (лицам) по собственному усмотрению.

Участник Конкурса обязуется соблюдать действующее законодательство РФ, в том числе законодательство об интеллектуальной собственности, и обязуется передать Организатору Конкурса и организации, проводящей конкурс права использования аудиозаписи либо видеозаписи участия в Конкурсе, изображения участника Конкурса, а также высказываний участника Конкурса в интервью любыми, не запрещенными и не противоречащими закону способами. Участник Конкурса (Победитель Конкурса) не вправе требовать денежного эквивалента Приза;

Участник Конкурса дает свое согласие на обработку Организатором и организацией, осуществляющей проведение конкурса всех предоставляемых участником Конкурса персональных данных всеми предусмотренными законодательством РФ способами в целях выполнения Организатором и организацией своих обязательств по проведению Конкурса, предусмотренных настоящими Правилами и законодательством РФ на срок, необходимый для выполнения указанных обязательств;

Участник Конкурса согласен с тем, что Организатор и организация, осуществляющая проведение конкурса вправе по своему усмотрению при условии соблюдения всех соответствующих положений законодательства Российской Федерации о персональных данных, без согласия Участника Конкурса, использовать оставленные на автоответчик, электронную почту сообщения в любой форме и любым иным образом без каких-либо ограничений, обременений и/или компенсаций.

Участник Конкурса за свой счет оплачивает все транспортные расходы, связанные с участием в конкурсе и поиском Субару Форестер, а также все иные расходы, которые могут возникнуть у Участника (Победителя) Конкурса в связи с получением приза, включая оплату налога на доходы физических лиц. Указанные расходы не компенсируются и не возмещаются.

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

- Конкурс проводится в эфире ТЕЛЕРАДИОКАНАЛА «Страна FM» в период с 19 июля 2018 года по 27 сентября 2018 года в порядке, установленном в Правилах.

- Начиная с 19 июля по 27 сентября, каждый четверг (19.07, 26.07, 02.08, 09.08, 16.08, 23.08, 30.08, 06.09, 13.09, 20.09, 27.09) с 11.00 до 11.45 ведущий автомобильной программы Максим Колесников приезжает в один из крупных торговых центров Москвы и останавливается на парковке рядом с наиболее узнаваемым ориентиром. Он фотографирует автомобиль Субару Форестер с изображенным на нем логотипом ТРК «Страна FM» и надписью «Охота на Субару» на фоне этого ориентира и пересылает фотографии в студию прямого эфира. 
В это же самое время ведущие в студии Телерадиоканала «Страна FM» напоминают, что первые 3 человека, которые найдут красный «Субару Форестер» и Максима Колесникова в каждый из указанных дней c 11.00 до 11.45, получат ценные призы от компании «Субару Мотор», и что при желании и наличии соответствующих прав и возможностей они смогут принять участие в эксклюзивном тест-драйве от ведущего автомобильной программы «Территория машин» Максима Колесникова. 

В 09.30, 11.00, 11.10, 11.30 ведущие в студии показывают подсказки М. Колесникова и обсуждают между собой, где он может сейчас находиться, таким образом, помогая участникам определить его местоположение. Также фотографии с подсказками будут выкладываться на страницах Телерадиоканала «Страна FM» в социальных сетях: FB, VK, Instagram в 11.00.

- Первые 3 участника, которые обнаружат Максима Колесникова на «Субару Форестер», получат набор подарков от ООО «Субару Мотор». Призы первым трем участникам, обнаружившим Максима Колесникова на «Субару Форестер» вручаются в тот же день на месте обнаружения. Призы предоставляются Организатором Конкурса.
Начиная с 19 июля по 27 сентября, каждый четверг (19.07, 26.07, 02.08, 09.08, 16.08, 23.08, 30.08, 06.09, 13.09, 20.09, 27.09) в эфире ТЕЛЕРАДИОКАНАЛА «Страна FM» 2 раза в день (в 11.45 и 18.20 по московскому времени) будут объявляться ФИО победителей конкурса – (участников, которые первыми обнаружили Максима Колесникова на автомобиле «Субару Форестер» в этот день). В качестве приза победители получают набор призов от ООО «Субару Мотор».            
Все вопросы уплаты налогов, сборов, пошлин и иных платежей, связанных с получением Призов, Победители Конкурса решают самостоятельно и за собственный счет. Указанные издержки Организаторами Конкурса не компенсируются и не возмещаются.

В случае если Победители Конкурса отказываются и/или не воспользуются предоставленным правом на получение Приза в порядке, предусмотренном Организатором Конкурса, и/или Победители Конкурса нарушают настоящее Положение или каким-либо образом злоупотребляют правами, предоставленными Участникам конкурса, Организатор Конкурса вправе самостоятельно и по своему усмотрению вручить Приз любому другому лицу участнику конкурса либо не вручить его никому. Каждый Участник конкурса может стать Победителем конкурса только один раз. 

4. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Лицо, желающее стать Участником Конкурса, Участник и Победитель Конкурса несут персональную ответственность за достоверность сообщаемой информации.

Результаты Конкурса являются окончательными и не могут быть оспорены.

Организатор Конкурса предпринимает меры защиты сведений и информации, связанной с проведением Конкурса, от несанкционированного доступа; не обязан предоставлять третьим лицам информацию, связанную с проведением Конкурса.
Организатор конкурса оставляет за собой право в период проведения Конкурса дополнять и иным образом корректировать (изменять) правила проведения указанного Конкурса, о чем будет сообщаться в эфире Телерадиоканала, и/или путем размещения информации на официальном сайте Телерадиоканала в сети Интернет.

В случае выявления каких-либо ошибок, неправильного понимания, толкования или любой иной спорной ситуации, касающихся в целом всего Конкурса или любой ее части и/или настоящих Правил, решения Организаторов и организации занимающейся проведением Конкурса являются окончательными и обжалованию не подлежат.
